

惠虎宇：李宜雪之真与中共体制之恶



江西省当局将李宜雪强制送进精神病院摧残之后，近日鉴定其精神状况后再次将其“送诊”。（视频截图）

更新 2024-12-27 4:00 PM 人气 156

标签：李宜雪，中共体制，铁链女，胡鑫宇，法轮功，柳志梅，被精神病，精神病院

【大纪元2024年12月27日讯】2024年临近年末，江西女孩李宜雪第二次被当地政府强制关入精神病院引发全网关注，而这一次她能否精神正常地走出中共精神病院已经成为悬案。很多人感慨，超过10亿的流量和举国之力救不了一个女孩。

其实这种悲剧性的结局在近年早已上演不止一次，2022年初和2023年初，举国关怀和几十亿的流量同样不能让铁链女获得自由，也逼不出胡鑫宇的失踪和死亡真相。当然，与身陷囹圄的铁链女和阴阳两隔的胡鑫宇相比，李宜雪还算是幸运，她拥有着蓬勃的生命、灿烂的年华、率真的个性和自由的生活，当她遭遇不公时，她尚有机会利用法律为自己申张权益，能利用网络对邪恶体制进行舆论反击。李宜雪在对抗暴政中展现出的勇气与真性情，给当代中国社会留下了一幅浓墨重彩的宝贵画卷。

其实，有关中共利用精神病院残害正常中国民众的罪行，在网络时代早已经不算新闻了。中共迫害法轮功之初，法轮功学员遭受精神病院迫害的消息就一直不断地被曝光出来。但是这些消息一直没有引发民众的巨大关注，而李宜雪在短视频自媒体时代的奋勇一搏却不经意间撕开这项罪恶产业链的冰山一角，使之曝光在超过十亿次的目光之下，最终使其成为继拐卖妇女产业链、活摘器官产业链之后，在中共统治下再一项被全社会广泛关注的政府犯罪产业链。

无心插柳柳成荫 李宜雪事件纵览

李宜雪事件的起因并不复杂，2022年3月14日，李宜雪因一起民事纠纷多次前往南昌市公安局西湖分局丁公路派出所寻求帮助，因而结识了辅警赖某。2022年4月15日赖某以谈案为由在她入住的酒店房间对她进行猥亵，这一连串事件导致李宜雪精神遭受巨大创伤出现失眠症状。2022年4月21日深夜，李宜雪因失眠在一商场三楼的露台上吹风，被保安误认要跳楼而报警，接警的正是丁公路派出所，在与警方沟通过程中，李宜雪说到了被赖某猥亵的事，当时在场的警员马上关了执法记录仪，并在后来大量删去这些内容。2022年4月22日晚，也就是李宜雪举报赖某的当晚，丁公路派出所就将李宜雪强制送入江西省精神病院。

入院后，医生只是问了李宜雪两个问题：“是否会经常心情不好？是不是经常为一些事情纠结？”李宜雪当时如实回答医生说，有时候会心情不好，有时候会为一些事情纠结导致失眠。回答完医生的这两个问题，李宜雪便被关进了病房，当晚，她被束缚带绑在床上直到天亮。

李宜雪在该精神病院关押56天，期间遭受了捆绑、强行灌药和精神折磨。

2022年6月17日李宜雪出院后开始维权，她首先到南昌市一所三甲医院的精神科和另外一所精神病专科医院给自己做了鉴定，两家医院的鉴定结果显示李宜雪“无抑郁症状”“无焦虑症状”。

2022年7月20日，李宜雪以江西省精神病院的收治程序违反《精神卫生法》将其告上法庭，控诉其在整个收治、治疗、护理过程中存在医疗过错行为，并要求在法院对自己重新进行精神司法鉴定后，江西省精神病院需承诺今后对自己永不收治。2022年8月份开始，李宜雪在网络上发布视频讲述自己的遭遇，引发舆论关注。

2022年12月6日，李宜雪的案子一审开庭，但没有宣判。一审之后，李宜雪在微博、抖音等大陆社交平台账号上持续发布视频，曝光当局以各种手段对其残酷迫害，包括出院后在她居所又

继续遭到当地黑社会人员的袭击和不明人员的骚扰。2024年5月23日，在她的案件二审开庭前，很多网友都纷纷涌入李宜雪的快手账号，给她加油打气。

有网友不解，李宜雪告精神病医院为什么不把丁公路派出所一起告了？李宜雪表示，她想通过告赢精神病院证明自己是一个正常人，之后才好告派出所。一起告的话，别人会拿“精神病人”做文章。

2024年12月14日，李宜雪发布两则短视频，一条说西湖分局筷子巷派出所所长带10余人直闯其家，破坏门口摄像头；另一条是向网友求救，说“救救我，他们太可怕了，十几个男的对付我。”此后李宜雪未再更新动态。

李宜雪突然失联，大陆线民全网寻人，面对舆论压力，当局先后发布两条通告。2024年12月17日，西湖区融媒体中心发布通告，称李宜雪一直在家，其父亲与工作人员与李宜雪通了电话。2024年12月22日，江西省南昌市公安局西湖分局和西湖区南浦街道办事处联合发布通报，称李宜雪被北京专家诊断为强迫性障碍、人格障碍，已经在22日当天被“送诊”。

12月23日，李宜雪爷爷向法院发布声明说：“从小看着她（李宜雪）长大，日常生活中并未察觉到孙女与其他同龄人有很大异常之处，对于她这次莫名其妙被派出所送到精神病院感到震惊和气愤，希望法院还孙女一个公道。……我的孙女绝对不是精神病。”

12月23日，正在路边为李宜雪最新消息进行直播的方剑律师，直接被警方暴力绑架到派出所，当时直播间有数千人目睹了绑架过程，最后在舆论压力下，方剑律师才被释放。

大纪元爆料平台12月24日在X上贴出一位江西珠宝博主的视频，该博主质疑官方的第二份通告对李宜雪精神病的认定。他认为李宜雪“思维敏捷、逻辑清楚、表达流利……整体智商比大多数人还要高。最重要的是她并没有暴力伤害他人、损坏公共财物的行为，那么有没有权威的医生和专业的律师能够给大家科普一下，你是真的医学需要（对李宜雪）强制治疗？还是你们在滥用公权力，欲盖弥彰？这个问题真的很重要，朗朗乾坤，她的这束光绝对不能被熄灭。”

李宜雪曾经在一段视频中说：“我的事情到目前为止，全网播放量早就破了10亿，如果说连我都赢不了，那全国所有被精神病受害者将没有任何的希望，这就是我到现在为止，还没有妥协

的原因。如果你觉得周围一片漆黑，那我便是那唯一的一束光。如果有人想灭了我的光，那断的就是所有人的路。”

其实，率真的李宜雪可能并不清楚，10亿的播放量不但未能救她，恰恰是她被二次强制关入精神病院的最直接原因。因为中共的维稳机制最关注的就是对它们而言所谓负面消息的网络流量。

动了谁的乳酪 李宜雪揭露精神病院恐怖真相

两年来，李宜雪在网络上发布了大量视频，揭露了江西省精神病院与警方如何相互勾结对正常人进行精神迫害的怵目惊心的黑幕。我们顺着这些视频线索来一一揭开这条罪恶产业链的运作模式。

一、江西省精神病院的病人是如何被送入的

李宜雪说：“我开始也想不通这个问题，我说我举报个辅警都要被送进精神病院，我要是举报个局长，我不得被杀头啊？但是等我真的到了江西省精神病院，看到里面各式各样被警察送进来的奇葩案例，我发现我并不是最冤的那一个。里面有那个在社区办个出入证跟工作人员吵架被送进来的，有那种跟警察发生口角被送进来的，疫情期间闯卡被送进来的，喝醉了酒被送进来的，还有那种卖淫嫖娼女口口声声说自己有爱滋病被送进来的，半夜不睡觉穿个睡衣满大街晃荡被送进来的。有一个女的最奇葩，她跟警察吹牛，说她在澳门输了几千万，警察怀疑她有妄想症，结果把她给送进来了。你说你上哪说理去？……可能在大家眼里，被送进精神病院是一件很大的事，但是在南昌公安这里是捎带顺手的一件事情，反正达不到拘留条件的都可以往精神病院拖。”

二、为什么每个人被送进江西精神病院都会被确诊为精神病？

李宜雪说：“为什么每个人被送进江西精神病院都会被确诊为精神病？因为情绪低落是抑郁，情绪亢亢是狂躁，不低落不高亢是痴呆，因为它总有一款适合你。而且江西省精神病院的医生有一套自己的逻辑，他说如果你没有问题的话，为什么这么多人都不送，偏偏送你呢？”

三、在江西省精神病院你永远无法证明自己没病

李宜雪说：“世纪难题，当别人说你有精神病的时候，你到底要怎么证明自己不是精神病？我发现有好多人他会陷入一个自证的误区，就是当别人质疑你有精神病的时候，很多人总是第一时间想方设法地去证明自己没有病。但是在这些说你有精神病的人眼里，你所做的这些都是徒劳的，因为你越是努力地想证明自己没有病，你就越像个精神病，因为正常人是不会一天到晚去证明自己是正常人的。而且你的这些行为，在精神病医生的眼里，是属于典型的无自知力精神病患者，（他）就说你有病，只是你自己不知道而已。”

四、进入江西省精神病院的基本操作

李宜雪说：“我来给大家介绍一下江西省精神病院的基本操作，进来之后先打一顿，问你服不服？不服的话绑在床上再打一顿，再不服，给你一针安定下去，醒来之后再不服给你拖去电击。江西省精神病院的医生有一句名言：‘你就是天王老子来了都没用，我有一百种方法搞服你，你要是不在我面前认怂，你一辈子都出不了这个院门。’所以你们看到的精神病人出院之后老实了，并不是因为他们的病治好了，是因为他们被打怕了而已。”

五、在江西省精神病院时的无助和绝望

李宜雪说：“我人生中无数次想过我会被送进监狱，但是我从未想过我会被送进精神病院，在精神病院的日子是我活到现在唯一一次感到什么叫做绝望，什么叫做叫天天不应，叫地地不灵。你跟他说，你没有病，他说这里的人都说自己没有病；你跟他说你有病，他说那你就好好在这里治疗吧；你跟他说你想出院，他说谁送的谁来接；你跟她说你想见家属，他说你的病情不适合见家属；你跟他说你不想吃药，他给你从鼻孔灌到胃里边；你跟他说要你不你弄死我得了吧，他说你这是抑郁症又加重了，我给你做电击治疗吧。反正就是天王老子来了都没用。”

李宜雪说：“江西省精神病院女病人比男病人更可怜，女病人不但要承受肉体上的摧残，还要承受精神上的虐待和折磨。在江西省精神病院，女病人是不可以穿内衣的，大家都是真空上阵，对于那些被绑在床上的女病人，它连内裤都不给你穿，它可能觉得你手脚都被绑着，方便你在床上拉屎拉尿吧。然后这些男医生查房的时候，他动不动就掀你的被子，我也不知道这个精神病的检查，是不是非要通过检查下身才能够检查得出来？而且本来捆绑女病人是护士的工作，而护士偏偏不做，男医生很爱上手做。男医生在捆绑女病人的过程中，时不时用手去抠女病人身上的敏感部位，边抠边说，你不要动，你不要叫，你再叫我就弄死你信不信？每回碰到

女病人洗澡的时候，这帮男医生就跟过年了似的，好好的办公室不待，一个两个的在女病区乱窜。”

六、出院前遭受的劝告和威胁

李宜雪说：“我在快出院的时候，江西南昌市西湖区丁公路派出所王所长专门给我家人交代过，你女儿要是出来再敢告的话，我下次就不是送江西省精神病院了，就是送疯人院。这个疯人院又是个什么地方呢？王所长也解释了，‘这个疯人院呢，我也不给你治病，就专门把这些疯子关在里面，一个月交一千块钱伙食费，可以关到死的那一天。’”

李宜雪质问江西省精神病院的医生：“我问你，你知道这是违法的吗？你说这么多年都是这么操作的，从来没有出过事。我说你知道这是在助纣为虐吗？你说我要吃饭，我的女儿要读书。出院那天你来送我，你跟我说的最后一句话是‘李宜雪，出去之后不要再跟他们斗了，我不想你再被送进来。’”

率真敢为 弱女子单挑精神病迫害产业链

李宜雪也发布视频讲述她为何要状告江西省精神病院，她表示，既然对方搞到自己头上来了，那么她不在乎生死，要做那个敢为天下先的第一人，要颠覆精神病院迫害无辜人套现的整条非法产业链，让未来的精神病院不敢再非法收治病人。

李宜雪说：“从2012年《中华人民共和国精神卫生法》颁布至今，江西省精神病院非法拘禁中国公民数千人，以这些人作为筹码非法侵占国家补贴上千万，这样的黑窝该不该打？江西省精神病院的医生和护士仗着自己的职业优势和监管漏洞，在里面肆无忌惮地性侵、殴打、虐待精神病人，这些毒瘤该不该曝光？我本来跟你江西省精神病院这辈子都不有什么交情，你在里面害死多少人都与我无关，但是你搞到我头上来了，那就对不起，以后你要治病就给我好好的治，但是你要靠通过拉人头来搞医保套现这条路你算是走到头了。”

“为什么一条非法的产业链能存在那么久？因为它抓100人，它赌你99个人不敢告，结果那99个人真的不敢告，所以这一招屡试不爽。为什么第一个告的人赢得那么艰难，因为它怕第一个告赢了，剩下的99个跟着告，所以，第一个告赢的人意义非常重大，他颠覆的是一整条产业链。难吗？我当然知道难，难更要迎难而上，不难怎么能体现出我李宜雪跟别人的差别呢？”

“我知道我动了很多人的蛋糕，一个人恨我也是恨，一百人恨我也是恨，一个我都不在乎，命就这么一条，要么你就弄死我，弄不死我，我就跟你往死里弄。直到有一天，在江西这片土地上，没有一个警察敢不经过家属的允许或者法院的判决，（就）把人往精神病院拖。江西省精神病院在收治每一个病患之前考虑一下风险，精神病院在里面给我把人当人看，这就是我要干的事。”

李宜雪事件的网路反应 民众揭露体制之恶

前媒体人赵兰健12月20日在X上发帖说：“江西省公安系统一直是以黑社会的方式强加管制敏感案件，李宜雪已被江西省公安系统迫害致残。胡鑫宇案件也是江西省公安厅一手操办的糊弄老百姓的冤假错案。李宜雪举报江西省精神病院，揭示了中共利用精神病院，作为国家暴力工具迫害普通生命。李宜雪旁证出中共系统正在实施反人类行为，应受到法庭审判，追究中共的反人类行为的责任。尽早制止中共系统再继续作恶迫害普通人的生命。”

自媒体人曾铮12月23日在X上发帖说：从活摘器官，到关精神病院，很多原来只对法轮功学员的“特殊待遇”，现在慢慢地对全国人民了。所以，对李雪宜事件的更深层思考是：下次不要再对任何人，包括法轮功学员所遭受的苦难视而不见，甚至幸灾乐祸了。一个人所遭受的不公，就是对所有人的不公。

曾经遭受中共精神病院折磨的界立建12月23日在X上发帖说：“每一次解开自己被关押精神病迫害的痛苦伤疤，每一次都是痛苦的回忆，痛得喘不过气来。中共精神病医院的暴徒护工们比看守所监狱恶警还要凶残歹毒万倍、精神病院最邪恶的手段就是抽取你脑脊液、人为制造成痴呆植物人，逼迫家属签字接出医院，不到一年受害者就去世。进入医院一刻对你的各种检测包括血常规、心电图、磁共振CT、抽取大量血液、验尿等各种检测都是在为供体配型做准备，精神病院……更是器官买卖的交易市场。”

中国法律学者杜文12月23日在X上发帖说：“我们必须明确地指出：在任何一个正常的社会，若存在独立的司法、媒体监督、以及对公权力的有效制衡，就不可能出现这种‘想关谁就关谁’的情形。可是为什么在中国屡见不鲜？为什么类似的事情还一直在不断重演？为什么在这片土地上，针对‘被精神病’的控告几乎没有一例能获得真正公正的审判？这背后的根源正是中共长期的极权统治！正是它建构起一整套高压维稳体系，使得无数黑箱操作‘有恃无恐’，使得医院、公安、地方政府与其穿一条裤子、互相勾结，把公民最基本的自由与尊严践踏在脚下。”

共产暴政的产物 中共通过精神病院迫害民众由来已久

早在2002年，著名民主人士胡平就写过一篇专著《谁是疯子——政治迫害的新招术》，揭露从苏联时代一直到中共如何利用精神病院对民众实施政治迫害。胡平在文章中写道：“以精神病的名义实行政治迫害，这种迫害有两大特点：第一，它罔顾法律，绕开法律，没有判罪的名义，却有判罪的效果。实际上是法外施刑，比那些以法律的名义治罪的方式还更狡猾、更阴险、更无耻。第二，关进精神病院常常比关进监狱还更残酷，因为它可以在治疗的名义下用药物和其它物理手段（如用电棍进行所谓休克治疗）直接破坏人的神经系统，摧残人的精神。事实上，它不是把精神病人治好成正常人，而是把正常人治坏成精神病。若问这些异议人士、工运人士或法轮功成员真的是精神病、是疯子吗？不是，肯定不是。如果真是疯子，当局倒不会把他们关进精神病院了。”

胡平说：“七十年代，苏联著名异议人士麦德维耶夫写过一本书《谁是疯子？》，揭露了苏联克格勃利用精神病院折磨迫害各种异议人士的严重罪行。如今，中共继承其衣钵，变本加厉，虽然眼下我们还没有完整系统的披露，但仅就我们已经知道的零星事实，足以令人怵目惊心。”

胡平列举的一个案例是持有美国绿卡的法轮功学员腾春燕被中共当局以“间谍罪”判处三年徒刑，原因是腾春燕采访曾被关进精神病院的法轮功学员，用数码相机拍摄在精神病院的法轮功学员的情况并把所得资讯送给境外记者。胡平写道：“这件事从反面告诉我们，原来，有许多法轮功成员被当局打成‘精神病患者’而被关进精神病院强制‘治疗’，关于他们如何被打成‘精神病患者’以及他们在精神病院中被折磨被摧残的种种情况，都被当局当做‘国家机密’严禁外泄。其无法无天，暗无天日，惨无人道，可想而知。”

资深媒体人郭君在近期的一期《菁英论坛》节目中表示，中共很早就设立了专门的精神病医院——安康医院，并且把政治异议人士关押在里面，这个医院的主管单位就是公安局。郭君说：“中共是在1987年左右开始设立安康医院的，有意思的是很多其它的医院也自称是安康医院，但公安部绝对不会去禁止别人用这个名词，所以就真真假假混在一起。1990年有一个文件特别强调说，有三种疯子公安机关可以把他们送进精神病院，第一种叫做花疯子，就是流浪汉；第二种是武疯子，就是犯病的时候会动武的；第三种叫做政治疯子，包括贴政治标语、喊政治口号的人。”

郭君说：“这次李宜雪被关进的江西省精神病院，是不是这种安康医院，我们现在还不知道，但现在已经不重要了，因为所有的精神病院，都百分之百和公安民警有配合。现在所谓的政治疯子已经不只是贴标语或者喊口号，有其它的政治言论和文章也可以送到精神病院，这也就是前苏联的做法。”

李宜雪之真和中共体制之恶

李宜雪事件，也让很多人想起了清华高材生、法轮功学员柳志梅“被精神病”的遭遇。1997年，17岁的柳志梅以“山东省第一”的成绩考入清华大学化学工程系。而中共为了迫害法轮功，为了阻止人们修炼“真、善、忍”，将柳志梅这样的高级人才肆无忌惮地迫害成精神病人。2001年3月，柳志梅由于坚持修炼法轮功遭学校开除，随后被中共非法判刑12年。在山东省女子监狱服刑期间柳志梅被迫害得一度精神失常，2008年11月临出狱前，柳志梅遭到狱方注射毒针，回家第三天药力开始发作导致她突然精神失常，语无伦次，后来逐渐失去了记忆。

明慧网2010年3月3日的一篇报导中写道：“一间破旧的小屋里，中国北方冬季的刺骨寒风从没有玻璃的门吹进来。屋子里只有一个土炕和一张床，一个体态臃肿的妇女神情呆滞地坐在炕上，身下是尿湿了的被褥，寒冷似铁，空气中弥漫着异味，而她对这一切却毫不知觉，只是自顾自地痴痴自语。谁能想到，这个看上去已到中年的妇女还不到30岁，她叫柳志梅，曾经是从这个山东省莱阳市团旺镇三青村的普通农家飞出来的金凤凰。”

在柳志梅被清华大学开除之前，学校领导曾经找她谈话，只需要写一份放弃修炼法轮功的保证书，就可以恢复正常学业。但是柳志梅认为，法轮功修炼者讲一个“真”字，自己不能说假话，自己不可能放弃修炼，当时的柳志梅只有19岁。

回顾李宜雪遭受中共精神病院迫害的缘由，其实也在于一个“真”字。李宜雪最初被送入精神病院是因为她说出了辅警猥亵的真相，被送入精神病院是当局封口和进行惩戒的标准程序，也是中共邪恶体制的基本运作模式。李宜雪出院后将江西省精神病院告上法庭，是要告诉人们真相：自己不是精神病，是正常人。在打官司以及在与警方交涉的过程中，李宜雪拒绝接受私了，她要求通过法律得到一个公道，这依然是求真的体现。

凡是在性格中保持着率真天性，在价值观上保守着求真信仰的那些人，都相信世界上应该存在且必须存在着公平、公正、公道，认为这就是我们这个世界运行的底层逻辑和崇高真理。如果世界失去了这些基本价值观，失去了这些底层逻辑和真理的光芒，那我们就必须把它们恢复出

来，以让人们生活的有尊严、有骨气、有秩序、有希望，这也是我们人类在这个世界上存在的基本意义。

李宜雪在视频中表现出她是一个不虚伪、不媚俗、不愿被潜规则的求真之人，是一个试图按照普世原则率真生活的正常人。然而以谎言和暴力为底层逻辑构筑的中共邪恶体制一定要打压、封口甚至灭口这样的正常人。25年前，中共为了迫害信仰“真、善、忍”与世无争的法轮功学员，通过喉舌铺天盖地的洗脑宣传，试图让人们相信上亿法轮功学员都是精神病，是X教分子；25年后，中共依然试图将秉持率真个性的正常女孩李宜雪“鉴定”为精神病。只要中共的暴政依然存在，发生在中国人身上的这些悲剧就不会终止。

李宜雪未来的命运让无数人牵挂，已经成为中国当代历史的一个标志性事件。李宜雪点燃的光亮不会熄灭，因为它是无数前人早已点亮的那盏神圣火炬的传递和延续，是普世文明的火种在当代中国人心中不灭的体现。

责任编辑：连书华#

相关专题：[大头条集锦](#) / [惠虎宇](#)

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。
Copyright© 2000 - 2024 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

[自定义设置](#)